
 

 

 

Tisztelt Sólyi Lakosok, Tisztelt Szülők, Nagyszülők! 

 

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a sokak által várva várt projektünk sikeresen befejeződött.                               

A felhívás címe: 

Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása 

A helyi felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-7-2-17 

Projekt azonosítója: 3417179688 

Projekt címe: Játszótér bővítése több korosztály szabadidős és mozgásigényének biztosítása, a családok 

kikapcsolódása érdekében.  

Sokan, sokat dolgoztunk a kitűzött cél elérése érdekében, így nem is volt kérdéses a megvalósult célunk. 

Köszönettel tartozom a helyi civil szervezeteknek, és az önkénteseknek, hogy önzetlen támogatásukkal széppé 

varázsolták a megvalósult játszóterünket. A mai nap már büszkén jelenthetjük ki, hogy megépült, „minden sólyi 

lakos játszótere.” 

Engedjék meg, hogy néhány gondolatban összefoglaljam a megvalósítás érdekében megfogalmazott céljainkat: 

Ezzel a céllal szeretnék elérni, hogy a szülők, nagyszülők, a kisgyermekes családok mellett a kamaszok 

és a fiatal felnőttek igényeinek megfelelően, mindenki megtalálja az érdeklődési körének megfelelő elfoglaltságot, 

a szabadidő kulturált eltöltése érdekében. Kiemelt figyelmet fordítottunk a szélesebb korosztály számára, hogy 

biztosítsunk egy kulturált közösségi találkozóhelyet a megfelelő mozgási lehetőségen keresztül. Így a helyi 

identitást erősítő közösségépítés infrastruktúrájának fejlesztése is megvalósul. A projekt kapcsán lehetőség nyílik 

a helyi lakosokban erősíteni az egészéges életmódot és a mozgás szeretetét. Összességében egy olyan közösségi 

parkot álmodtunk meg, ami minden szinten megfelel a modern kor követelményeinek. 

Nem titkolt célunk, hogy a szülőkön, nagyszülőkön keresztül hírét vigyük a közösségi terünknek a 

szomszédos településekre és a kistérség településeire. Az idelátogató kisgyermekes családok, kamaszok és a fiatal 

felnőttek szintén megtalálhatják a részükre megfelelő szabadidős mozgásformát. Ezzel a kialakult közösségi 

találkozóhellyel, létrejöhet egy erős kistérségi közösség, amely a jövőbeli közösségi együttműködés alapjait 

biztosítja.  A megvalósult projekt kapcsán új lehetőség kínálkozik a helyi és környező települések lakosai között 

népszerűsíteni az egészéges életmódot és a mozgás szeretetét.  

Ez a projekt sikeresen kapcsolódik és egyben követi a korábbi megvalósult projektet. A kitűzött korábbi 

cél megvalósult, hiszen a helyi közösség már korábban megfogalmazta a játszótér kibővítésének az igényét mely 

közösségi térként is funkcionálhasson. A játszótér és környéke igazi közösségi térré vált, a helyi identitás, 

összetartás központi helye, találkozási pontja.  

A játszótér hivatalos átadása február 14-én lesz délelőtt 10.00-kor, amire tisztelettel meghívok minden 

lakost. Az átadó ünnepségen részt vesz Ovádi Péter úr, térségünk országgyűlési képviselője és  Pergő Margit, a 

Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület elnöke. 

A településünkön áthaladó vagy ideérkező állampolgárok tapasztalhatják, hogy kicsink falunk fejlődik, 

épül és szépül. Önkormányzatunk töretlenül halad a kitűzött céljai elérése érdekében, ahol a megvalósult projektek, 

mint például a játszótér és a hasonló beruházások a leginkább szívmelengetőek, hiszen a jövőnek, gyermekeinknek 

készülnek. 

 

Sóly. 2024.02.04. 

Tisztelettel:  

Kaptur József 

 polgármester 

         sk.  


